

Последствия за торговлю без уплаты налогов в социальных сетях

Управлением оперативных мероприятий инспекции МНС по Брестской области установлен гражданин «А», торговавший косметикой без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и без уплаты причитающихся налогов.

Косметику он приобретал без документов, подтверждающих ее качество, на рынке «Садовод» города Москвы. Продавал косметику через страничку Instagram посредством государственных и коммерческих почтовых организаций.

Размер дохода, полученного гражданином «А» от незаконной предпринимательской деятельности, превысил 180 тыс. рублей.

Постановлением экономического суда Брестской области нарушитель привлечен к административной ответственности по части 2 статьи 13.3 КоАП в виде штрафа в размере 10 базовых величин с конфискацией 3 % полученного дохода, что составило почти 6 тыс. рублей.

Кроме того, налоговым органом предъявлено нарушителю к уплате 6,6 тыс. рублей единого налога за весь период осуществления незаконной торговли.

Если Вами обнаружены признаки нарушения, контроль за которым возложен на налоговые органы, Вы вправе сообщить о них по телефонному номеру «контакт-центра» - 189.

Работа в данном направлении продолжается.

Информация размещена на сайте МНС инспекцией МНС по Брестской области и предоставлена инспекцией МНС по г.Барановичи.